

OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

Z Á P I S N I C A

Napísaná z VI. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 20. októbra 2015

Prítomní poslanci

V počte sedem, vid' prezenčná listina

Nepřítomní:

Kerbčár Martin, Šenitka Michal

Ostatní přítomní:

1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce

PROGRAM:

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Schválenie úverov potrebných pre rozvojové projekty obce
- 5) Diskusia, rôzne
- 6) Záver

K bodu č. 1

VI. riadne zasadnutie pléna OZ otvoril a viedol starosta obce PaedDr. Ľubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 7 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášaniaschopné. Zároveň oboznámil poslancov s navrhovaným programom. Za navrhovaný program hlasovali všetci 7 poslanci.

K bodu č. 2

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ľudmila, za overovateľov zápisnice starosta určil p. Hnat Ladislav, Dvorščák Emil, Ing., zapisovateľka Viera Sovičová. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 7 za tento návrh.

K bodu č. 3

Starosta obce konštatoval, že uznesenia z predošlého zasadnutia Obecného zastupiteľstva sú z časti splnené a niektoré sú v štádiu riešenia.

K bodu č. 4

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s riešením vzniknutej situácie v nájomných bytoch - zastúpenie obce právnikom.

Minulý týždeň prebehla kontrola na mieste ohľadom projektu „**Protipovodňová ochrana potoka Vesné v Obci Šarišské Jastrabie**“. Bola podaná žiadosť o platbu vo výške 625.650,88 € a to spôsobom refundácie zo ŠR a EÚ vo výške 95 %. Spolufinancovanie obce vo výške 5 % je suma 31.292,54 €, ktoré je potrebné riešiť formou úveru. Starosta navrhol do financovanie formou dodávateľskej pôžičky vo výške 20.000,- € na dobu max. 1 rok, zvyšnú časť vo výške 11.292,54 € uhradiť z vlastných prostriedkov obce. Táto dodávateľská pôžička nenabúra hospodárenie obce a obec bude schopná splatiť pôžičku cca. do ½ roka. V záverečnej žiadosti o platbu bude potrebné uhradiť dodávateľské faktúry za stavebné práce a stavebný dozor vo výške 69.093,64 €. Na úhradu týchto faktúr navrhol prijať preklenovací úver od Slovenskej záručnej a rozvojovej banky, ktorý bude splatený ihneď po prijatí prostriedkov zo ŠR a EÚ.

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov aj s projektom „**Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia**“. Projekt je schválený, 16.9.2015 bolo vydané rozhodnutie o schválení NFP. Celková suma projektu je 94.750,14 €, z toho výška NFP je 90.012,63 €. Otázka je ako dlho bude trvať kontrola, aby nám to schválili a mohlo sa začať s realizáciou projektu. Nové osvetlenie bude úspora o 40 % a viditeľnosť 2 x väčšia. Termín na pred financovanie bol do konca októbra. Z tohto dôvodu je potrebný preklenovací úver vo výške 94.750,14 €. Bolo by vhodné celý projekt financovať formou preklenovacieho úveru zo Slovenskej záručnej a rozvojovej banky, keďže pravdepodobne bude iba jedna žiadosť o platbu, kde budú musieť byť všetky faktúry uhradené pred podaním ŽOP. Na krytie bankových úverov je potrebné schváliť blankozmenku.

Hlavná kontrolórka obce konštatovala, že preverila dodržiavanie podmienok na prijatie návratných zdrojov. Prítomní poslanci mali možnosť k nahliadnutiu spis o preverovaní podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania. Ďalej podotkla, že preklenovacie úvery sú nevyhnutné na ukončenie projektov a nikdy nevstupujú do dlhov obce.

Poslanec Rešetár Juraj, JUDr. konštatoval, že sme už hovorili o tom, že pri projekte „Protipovodňová ochrana potoka Vesné v Obci Šarišské Jastrabie“ bude potrebné brať úver. Navrhol, aby pri uzatváraní úveru bola poskytnutá možnosť predčasného splatenia.

Poslanec Dvorščák Emil, Ing. hovoril, že je to bežná vec, ak sa realizuje viac projektov naraz, že na do financovanie sú potrebné úvery. Súhlasil so schválením úverov na obidva projekty.

K bodu č. 5

Starosta obce hovoril, že je potrebné prejsť úseky v obci a zabezpečiť dopravné značenie na realizáciu bude potrebný projekt. Je to dobrá požiadavka na zvýšenie bezpečnosti občanov. V časti Dolina bolo zrealizované potiahnutie elektrického kábla, ešte je potrebné potiahnuť kábel ku p. Grinčovej a ku ZŠ dať 1 stĺp a potiahnuť kábel. Jednota dôchodcov Slovenska, základná organizácia Šarišské Jastrabie dala podnet na zrezanie starých stromov a taktiež navrhli premiestniť kaplnku pri pohostinstve. Starosta konštatoval, že kaplnka je majetkom Gréckokatolíckej cirkvi, avšak pozemok pod kaplnkou nemá vlastníka. Poslanci s podnetom na zrezanie starých stromov nesúhlasili.

Poslanec Hnat Ladislav pripomenkoval prácu dodávateľskej firmy pri regulácii potoka, hovoril, že kontrola pri výstavbe potoka bola nedostačujúca. Taktiež navrhol odstránenie nebezpečnej hrany na moste pri č. d. 135. Poslanci s návrhom súhlasili. Poslanec Rešetár Juraj, JUDr. podotkol, že na realizáciu projektu bol príliš krátky čas. Poslanci poverili starostu obce,

aby oslovil dodávateľa stavby „Protipovodňová ochrana potoka Vesné v Obci Šarišské Jastrabie“ na odstránenie nedostatkov a zrealizovanie terénnych úprav.

Poslanec Balužinský Jozef pripomienkoval čiernu stavbu p. Červenáka Stanislava a informoval sa v akom štádiu je výstavba tohto rodinného domu. Rozbehla sa diskusia, v ktorej poslanci hovorili, že je potrebné zastaviť všetky čierne stavby, dohodli sa na sankcionovaní prebiehajúcich čiernych stavieb, OZ navrhuje pokutu vo výške 300.- €.

K bodu č.6

Členka návrhovej komisie p. Tkáčová Ľudmila predniesla uznesenie.
Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

